

## ПЕТРОПАВЛОВСК – КАМЧАТСКАЯ ГОРОДСКАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«12» сентября 2023 года

№ 124/840

г. Петропавловск-Камчатский

Об определении общих результатов дополнительных выборов депутата Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа седьмого созыва по двухмандатному избирательному округу № 8

На основании протокола окружной избирательной комиссии № 8 о результатах дополнительных выборов депутата Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского седьмого созыва ПО двухмандатному округа избирательному  $N_{\underline{0}}$ Петропавловск-Камчатская округу городская территориальная избирательная выборы комиссия установила, двухмандатному избирательном округу № 8 признаны состоявшимися и действительными.

Окружной избирательной комиссией № 8 по результатам дополнительных выборов признан избранным 1 депутат Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа седьмого созыва.

Таким образом, по результатам дополнительных выборов депутата Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа седьмого созыва по двухмандатному избирательному округу № 8 замещен 1 депутатский мандат.

Руководствуясь статьей 73 Закона Камчатского края от 19.12.2011 № 740 «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Камчатском крае», Петропавловск-Камчатская городская территориальная избирательная комиссия

## постановляет:

- 1. Установить общие результаты дополнительных выборов депутата Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа седьмого созыва по двухмандатному избирательному округу № 8 согласно приложению.
- 2. Опубликовать в средствах массовой информации общие результаты выборов депутатов Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа седьмого созыва, а также разместить на официальном сайте

Петропавловск-Камчатской городской территориальной избирательной комиссии в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Направить настоящее постановление в Городскую Думу Петропавловск-Камчатского городского округа и в Избирательную комиссию Камчатского края.

Председатель
Петропавловск-Камчатской городской территориальной избирательной комиссии

О.Ю. Трохинина

Секретарь
Петропавловск-Камчатской городской территориальной избирательной комиссии

О.А. Гончарова

Приложение к постановлению Петропавловск-Камчатской городской территориальной избирательной комиссии от 12.09.2023 № 124/840

## Дополнительные выборы депутата Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа седьмого созыва по двухмандатному избирательному округу № 8 10 сентября 2023 года

Двухмандатный избирательный округ № 8

1. Минаева Юлия Викторовна.